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Spitalul Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia” a fost 
inaugurat în anul 1923 în Bucureşti, ca un spital de nivel euro-
pean şi cel mai mare din România, astfel impune continuu în 
România, de aproape un secol progresul medical, ştiintific şi uni-
versitar în psihiatrie. De aceea, spitalul reprezintă astăzi o uni-
tate de referinţă în domeniu, care aliniază psihiatria româneas-
ca la standardele moderne europene şi internaţionale.

Spitalul Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia” are un 
rol important în activitatea de cercetare-dezvoltare în sănătatea 
mintala (psihiatrie adulţi, copii şi adolescenţi şi neurologie 
pediatrică), în aplicarea de metode terapeutice şi de investi-
gare noi şi în activitatea de educare şi diseminare a informaţiei 
ştiintifice, atât la nivel regional, cât şi la nivel naţional. În acest 
sens există o permanentă necesitate pentru extinderea ariilor 
tematice şi capacităţii de cercetare.

Serviciile de sănătate publică - pentru adulţi, copii, adolescenţi 
şi vârstnici - sunt asigurate de clinici şi secţii de psihiatrie şi 
sănătate mintală, de compartimente de psihiatrie comunitară, 
neurologie pediatrică, reintegrare psiho-socială, psihoterapie, 
alcoologie, tulburări cognitive, camera de gardă şi laboratoare 
de analiză etc.

Spitalul Alexandru Obregia este coordonatorul a 5 Programe 
Naţionale de Sănătate dintre care unul la Psihiatrie adulţi şi 4 
la Neurologie Pediatrică.

Misiunea Spitalului Alexandru Obregia este de a asigura 
asistenţă medicală în psihiatria adultului şi copilului şi neuro-
logie pediatrică, îndrumare metodologică, cercetare ştiinţifică 
şi învăţământ în conformitate cu cerinţele medicinei profilac-
tice şi curative.



Spitalul Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. Al. Obregia” impune 

continuu în România, de aproape un secol progresul medical, 

ştiintific şi universitar în psihiatrie şi neurologie. De aceea, 

spitalul reprezintă astăzi o unitate de referinţă în domeniu, care 

aliniază psihiatria românească la standardele moderne europene 

şi internaţionale. Misiunea compartimentului este cercetarea 

fundamentală şi aplicativă în domeniul geneticii psihiatrice 

biometrice (epidemiologie genetică psihiatrică), constituirea 

de bănci de date prin investigaţii familiale şi,  prin parteneriat 

cu institute cu laborator de biologie moleculară, constituirea 

de bănci de ADN pentru bolile studiate.

Strategia cadru a informatizării sănătăţii implementată în 

România s-a perimat rapid, atât datorită schimbărilor din siste-

mul de sănătate (în principal privatizarea cabinetelor şi apariţia 

asigurărilor de sănătate), cât şi datorită evoluţiei rapide a tehni-

cii de calcul, care a deschis între timp noi direcţii, mai ales 

în domeniul telemedicinei, a apariţiei unor noi dispozitive 

portabile, sau care a devenit şi financiar mult mai accesibilă. 

Reticenţa la schimbare a personalului medical sau administra-

tiv, amplifică nesincronizările de flux informaţional între acto-

rii implicaţi în sistem.



Proiectul îşi propune să realizeze o deschidere către comuni-

tatea ştiinţifică internaţională în domeniul neurologiei pedia-

trice, în vederea stabilirii de colaborări cu centre europene 

similar, precum şi eliminarea decalajului existent faţă de nive-

lul european în privinţa serviciilor medicale, obiectiv aflat în 

concordanţă cu obiectivul programului de accelerare a proce-

sului de aliniere şi integrare tehnologică, conform cerinţelor şi 

reglementărilor Uniunii Europene.



Proiectul este o iniţiativă de întărire a capacităţii administra-

tive a Spitalului Clinic de Psihiatrie „Prof. Dr. Al. Obregia” 

prin dezvoltarea unui sistem informatic capabil să gestioneze 

întreaga activitate a secţiilor clinice. 

Prin proiectul INFO-ACT va fi posibilă întărirea capacităţii 

administrative şi de management prin gestionarea electronică 

a întregii activităţi specifice, prin monitorizarea în timp real 

a activităţilor de cercetare dezvoltate şi prin supravegherea 

desfăşurarii activităţilor administrative. 



Înregistrarea electronică completă a activităţilor desfăşurate în 
secţiile clinice prin înmagazinarea în întregime a datelor medi-
cale pentru pacienţii internaţi (anamneză, examen clinic, re-
zultatele investigaţiilor de laborator, rezultatele investigaţiilor 
imagistice – interpretare şi imagine, tratamentele efectuate, 
evoluţia pacientului, epicriza) va constitui un element im-
portant al proiectului INFO-ACT. Prin această activitate va fi 
sporită performanţa activităţilor de cercetare din secţiile cli-
nice. Prin implementarea proiectului vor fi disponibile imediat 
date de statistică medicală, informaţii medicale detaliate 
despre pacienţi suferinzi de boli rare, rapoarte epidemiologice, 
rezultate terapeutice etc., toate acestea constituind elementul 
de bază al activităţilor de cercetare medicală. Informatizarea 
complexă a activităţii va facilita accesarea programelor de cer-
cetare interne şi internaţionale concomitent cu identificarea 
măsurilor de management administrativ care să permită efici-
entizarea activităţilor specifice.



                                Proiect INFO-ACT	

Spitalul Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia”, cu sediul 
în Bucureşti, Şos. Berceni nr. 10, sector 4, derulează, începand cu 
data de 28.07.2010, proiectul “Informatizarea activităţii adminis-
trative în cadrul departamentului de cercetare al Spitalului Clinic 
de Psihiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia”/INFO-ACT, 
co-finanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în 
baza contractului de finanţare cu Autoritatea Naţională pentru 
Cercetare Ştiinţifică, Organism Intermediar prin Cercetare, 
Dezvoltare Tehnologică şi Inovare a POS CCE.

Scopul infomatizării activităţii administrative în cadrul departa-
mentului de cercetare al Spitalului Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. 
Alex. Obregia” este de a îmbunătăţi capacitatea de management 
instituţional şi de proiect şi întărirea capacităţii administrative 
pentru valorizarea rezultatelor viabile în cercetare şi îmbunătăţirea 
accesului la instrumente financiare, scopul final fiind creşterea 
capacităţii de cercetare-dezvoltare şi stimularea cooperării între 
secţiile spitalului.

Durată proiect: 		                                                     9 luni
Valoare proiect:
                                                                      Totală: 482.160,93lei
                                                                 Eligibilă: 392.832,94 lei
Valoare eligibilă nerambursabilă din                              
                      	                        FEDR: 326.051,34 lei 

                                     Buget de Stat: 66.781,60 lei



      Obiective INFO-ACT

Obiectivul general al proiectului INFO-ACT îl 
reprezintă creşterea capacităţii de cercetare-dezvoltare şi stimula-
rea cooperării dintre Secţiile Spitalului Clinic de Psihiatrie “Prof. 
Dr. Alex. Obregia” şi parteneri din domeniul medico-farmaceutic, 
prin întărirea capacităţii administrative a organizaţiei noastre. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- întărirea capacităţii de management instituţional şi de proiect, 
precum şi a performanţelor administrative din cadrul Spitalu-
lui Clinic de Psihiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia” prin achiziţia 
de echipamente IT, programe de administrare şi gestionare a 
informaţiei şi consultanţă
- valorizarea rezultatelor viabile în cercetare, ce pot avea efecte 
propagate în economie prin aplicarea cărora pot apărea produse 
noi sau se pot îmbunătăţi sau certifica cele existente
- îmbunătăţirea accesului la instrumentele financiare, ca urmare a 
achiziţionării de servicii de consultanţă în acest domeniu
- promovarea imaginii instituţionale a Spitalului Clinic de Psi-
hiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia” precum şi creşterea vizibilităţii 
internaţionale a spitalului prin numărul de soluţii tehnice bre-
vetate în urma cercetărilor, a rezultatelor publicate în reviste de 
specialitate sau a comunicărilor ştiinţifice



- creşterea numărului de specialişti cu pregătire 
superioară în domeniul medical ce au acces la rezul-
tatele cercetărilor efectuate în cadrul Spitalului Clinic 
de    Psihiatrie “Prof. Dr. Alex. Obregia” prin parte-
neriatele rezultate în urma proiectului prin stimularea 
cooperării cu alte instituţii medico-farmaceutice de stat 
sau private
- diseminarea rezultatelor de cercetare pagină web, 
articole în reviste ştiintifice medicale, editarea cărţilor 
de specialitate, mese rotunde etc.

                    Activităţi INFO-ACT

1. Achiziţie servicii consultanţă
2. Consultanţă pentru îmbunătăţirea managementului 
instituţional
3. Consultanţă pentru valorizarea rezultatelor din cer-
cetare
4. Consultanţă privind accesul la instrumente 
financiare 
5. Consultanţă pentru promovare instituţională
6. Achiziţia de active corporale şi necorporale pentru 
îmbunătăţirea gestionării instituţiei
7. Informare şi publicitate proiect
8. Management de proiect



                        
                        
                        Indicatori INFO-ACT

Indicatori de realizare:

- 5 studii/strategii elaborate: (1 studiu diagnostic, 1 
strategie de management, 1 studiu privind valorizarea 
rezultatelor din cercetare, 1 Studiu privind modalităţile 
de finanţare, 1 strategie de promovare instituţională),
- 4 apariţii publicitare în reviste / pagini de internet de 
specialitate (număr de articole indexate ISI),
- 28 active corporale (echipamente IT) achiziţionate;

Indicatori de rezultat:

- 2 locuri de muncă nou create în CD, 
- 1 cercetător din străinătate angajat anual în instituţie 
sau atras anual în proiecte realizate în parteneriat cu 
instituţia,
- 2 proiecte depuse la competiţii naţionale,
- 1 proiect depus la competiţii internaţionale;



DATE DE CONTACT:

Adresa: Şos. Berceni nr. 10, sector 4, Bucureşti
TELEFON: 
021 334 42 66 – Centrală
021 334 30 07 – Secretariat
FAX: 021 334 79 94; 021 334 71 64
E-MAIL: alex_obregia@yahoo.com
Coordonatorul Proiectului: 
Conf. Dr. Dana Craiu,                            
Medic Primar Neurologie Pediatrică
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